

Severina zasjenila festivalski program



"Pijetlov doručak", slovenski film čija se radnja vrti oko naše pjevačice Severine Vučković koja se i pojavljuje u filmu, premijerno je sinoć prikazan u Sarajevu pred otprilike 100 odabranih posjetitelja. Iako je bila riječ o zatvorenoj projekciji, taj film - koji se, inače, ne nalazi na službenom programu SFF-a - izazvao je veliko zanimanje javnosti.

Premijeri filma nazočili su i svi glumci, među kojima i Severina, koja je i sama pogledala "Pijetlov doručak" prvi put.

- Svidio mi se film jer je riječ o pravom romantičnom uratku i nadam se da će se i drugima svidjeti. Cijela je ekipa filma bila sjajna i drago mi je što sam ga sada pogledala - ispričala je Seve nakon projekcije.

U filmu naša pjevačica ima epizodnu ulogu te se pojavljuje samo na svojem koncertu u malenom slovenskom gradiću u koji je film smješten, no oko nje se vrti cijela priča, koja prati dogodovštine dvaju automehaničara.

- Kada se radio scenarij, Marko Naberšnik je odlučio radnju filma vrtjeti oko mene. Kako sam ja još uvijek živa, mogu sama sebe glumiti. S obzirom na to da blizu živim, ekipa filma me pozvala i rado sam prihvatila angažman - objasnila je svoju ulogu u stvaranju "Pijetlova doručka" Seve, koja u filmu izvodi pjesmu "Gardelin" autora Saše Lošića, frontmana grupe Plavi orkestar.

Kako je ispričala, pjesma "Gardelin" ipak se neće pojaviti na njezinu novom CD-u, na kojem većinu pjesama potpisuje Goran Bregović.

- Ne bih željela nagađati, ali vjerujem kako će moj novi album izaći pred kraj ove godine - otkrila je popularna pjevačica.

Na premijeri filma bili su i ugledni američki redatelj Alexander Payne ("Gospodin Schmidt", "Stranputica"), Vinko Grubišić, Saša Lošić, Zlatan Zuhrić, Enes Bešliagić i druge poznate osobe.

Film 'Duhovi Sarajeva' gotov za 15 dana?

Neizbježno pitanje Severini ponovno je bilo i ono o njezinu prvom filmu, u kojem ima pravu glumačku ulogu. "Duhovi Sarajeva" već dugo nikako da ugledaju svjetlo dana.

- I u tom se filmu pojavljujem samo usput pa ne znam previše o tome. No prema nekim informacijama, film bi mogao biti gotov za otprilike 15 dana - rekla je Severina.

Iz Sarajeva Sanjin Španović

Copyright © Jutarnji list. Sva prava pridržana.